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Kop ¥¥T2:

PaccMaTpreaTs COBMECTHO C YYT3:

WcTounnk  OByxoBCKuM 3-8 Cxema noarovenus: JByxTpyGHas 3akpeitas rpacuk: 150/70
s
<qm:umnmx:r_Wmmsmouz” Y2COBBIE W CYTOYH, apXMBL! B (aunax: CrT941-36388-4(c)-0116.txt
Beuucnutens: CMT-941 N2 36388 Pexwum (oxema): 0 Mpnbapsl ¥Y¥T3 noseperbi A0 Txs, p.C= 0,87
Noparwou,.Tp.{M1): pacxopomep: MP3M 32 Gmax= Tepmonpeobp.: KTTITP-05 MpeoBp.a2eneHus:
O6path.Tp.(M2): pacxonomep: MP3M 32 Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-05 Mpeobp.paenexus:
TP-A. MBC(M3): pacxoaomep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeotp.A2aeneHus:
TP.UMpK.TBC{M4): pacxogomep: Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoGp.AaBnexHus:
Tp.noanMTKA(VS): pacxoacmep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.Aasnexus:
PACHETHBIM 2NTOpUTM: 3uMa: (=M1™(N1-Nx8)-MZ*(h.-NxB) neTo:
[OrOBOPHLIE Harpy3Kkw, kan/yac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| lorosopHbie Harpy3ku (cp.vac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[ fOroBOpHbIe pacxoas! (Cp.oyT.), T/oyT: Gor=| GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grac=0
DaKTUYECKOE NOTY EHVE 33 NPEenbIAYWMK OTHETHBIR NEPHOL € 24.12.2015 NG 23.01.2016 Obluee
KOHTpONbHbIE AaHHBIE
Yyer otonnexue (TB-1) Yuer IBC (TB-2) TENNONOTP-€
fara Tu HC M1, M2, dMm, T1, T2, dr; P1 P2 Qaoronn M3, M4, dM, V4 dVrec vnogn T3, T4, Qrec obw. | Qrec man. Qrex.rec Q obuw.
yac T T T (o] C K re/cM2 | ri/cm2 kan T T i M.KYD. M.KYE. M.K! C [ kan kan Kan. kan.
24.12.15 24,00 " 123,30 124,57 -1,27 70,31 49,38 20,93 - i = = = = = s - - o = o 2,52
25.12.15 24,00 * 123,13 124,66 -1,53 70,29 49,01 21,28 = = £ ks = ¥ = = - - = = 5 2,55
26.12.15 24,00 i 122,47 123,94 -1,47 70,44 48,81 21,63 = = N = = = & . - - - e = 2,58
27.12.15 24,00 * 121,50 122,93 =144 72,85 49,16 23,79 3 = = % = = & & - - - = = 2,83
28.12.15 24,00 Z 121,63 122,81 -1,18 75,18 50,06 | 25,12 = n = = & 3 = . a = 3 A - 3,00
29.12.15 24,00 . 121,75 122,68 -0,94 77,37 50,96 26,40 = = = 5 = & 5 = = “ i - - 3,17
30.12.15 24,00 " 121,43 122,95 -1,52 81,05 52,42 28,62 3 = = = i & b = = = - - & 3,40
31.12.15 24,00 = 121,50 122,05 83,32 53,59 29,73 = 2 5 = - = = = = . . - = 3,59
01.01.16 24,00 * 121,43 122,62 83,83 53,28 30,55 = s & = = % ks Z ok = < 2 & 3,65
02.01.16 24,00 z 120,58 121,31 83,94 52,21 31,73 = = = = 7 = = = = £ = . - 3,80
03.01.16 24,00 ) 120,85 121,47 85,89 53,34 32,55 - - 2 7 = = = = = = = = - 3,91
04.01.16 24,00 * 119,33 121,02 -1,69 87,35 53,43 33,92 - - = = - = ki % - 5 = = = 3,97
05.01.16 24,00 = 119,39 120,79 -1,40 88,19 53,19 35,00 = - E - - - . % = 5 = 5 = 4,11
06.01.16 24,00 " 119,60 120,57 -0,97 88,61 52,68 35,93 = - N = x i " i = 5 % s - 4,25
07.01.16 24,00 * 118,98 119,18 -0,21 86,38 51,05 35,32 - < - - = & 5 = = b = kK = 4,20
08.01.16 - 119,14 120,07 0,93 89,03 51,89 37,14 = - - - = 5 - E: = z = S = 4,39
09.01.16 l 118,83 119,05 -0,22 88,20 51,16 37,04 g © - - = ks = hi = & = % & 4,40
10.01.16 - 117,69 118,16 -0,47 88,20 50,95 37,26 - = - - - = = 3 = = * = i 4,37
11.01.16 - 117,61 118,06 -0,45 89,26 51,29 37,97 = = 3 - - = 3 ks = = il = = 4,45
12.01.16 - 119,57 120,26 -0,69 94,39 54,71 39,68 = 2 = = - - = = = i 2 7 - 4,72
13.01.16 - 120,38 121,38 -1,00 93,49 55,13 38,36 £ % - = - - = 5 2 5 3 % 5 4,57
14.01.16 " 119,56 120,39 -0,83 93,05 54,87 38,18 = = = = - - = = 5 = 5 = = 4,53
15.01.16 M 118,91 115,86 -0,95 94,80 55,20 39,59 = 2 < < + - = = - = 5 2 = 4,67
16.01.16 " 117,50 118,33 -0,83 94,30 54,75 39,55 £ * 3 = £ - - = 2 i = 2 = 4,61
17.01.16 - 117,83 117,59 0,24 93,58 55,05 38,94 = . 5 = = - - - =) o = = . 4,61
18.01.16 | ¥ 117,43 118,52 -1,08 94,12 54,96 39,16 & 5 = = s & - - = % = = o 4,55 -
19.01.16 p“2400 - 59,91 59,79 A 011 9481 | sas5 [ a026) - % s - - e . - - - - - z 2421”7
20.01.16 24,00 - 103,48 105,18 -1,71 86,39 50,29 36,10 . - - = & = = - - = = % ~. 3,66
21.01.16 24,00 - 115,18 117,12 -1,94 94,16 55,19 38,97 = = z = 5 = ~ - = - 7 = = 4,39
22.01.16 24,00 b 115,48 118,39 -2,91 93,87 55,27 38,60 5 3 = - 3 = = - - = 2 = = 4,31
23.01.16 24,00 ! 115,24 118,00 -2,77 93,76 54,76 39,00 - = i = = = = g 2 = - - - 4,35
[Coeariee 24,00 | - 117,12 11819 | -1,07 | 8648 | 52,66 | 33.82 | - - - - - - - - - - - - . 3,85
Wroro 744,00 3630,59 3663,74 -33,15 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 120,56
FlOKa32HIR CHETUMKOB Ha MOMeHT] [ara, spema M1{T) M2(T) M3(T) Ma(1) | V3(m3) | v4(m3)} JQ CUOC (rkan) 8 reC (Tkan) Tpab, 4
4 4 15.04.15 12:00 60680,2L | 60505,04 - - 1303,60 [l A 18519,03
CHATUR LaHHBIX: .
15.04.15 12:00 60580,21 | 60505,04 - - - - 1303,60 [ 18519,03} " uﬂ 3
TIEpHOA PaCHETa N0 CPenreMy: SyToR, H _po Mu«ﬁvwa VI “TOK CII6”
KONW4eCTBO TENAOBOW 3HEPriM, PACCHUMTAHHOR NO CPRAHEM Tkan; CTedrcTeenHbifi 33 yugT TeMnoBok Sneprim (oT abonerta) | w.m m ﬁ./ |ﬂ i .‘. B -
ObbEM TENAOHOCUTENSA, PACCYMTAHHBIA NO cpeanemy Kyb.m; H m aTb #,F _‘cmmtv . m.w -61 n.w.uu
Mepuon pacieTe no 4Orosopy: / / ai :@u_ iCpro <O
Mepvon npessiuerms t2: C
KOppekTHpoBKa Ha TeMNEpPaTYDy XONOAHOW BOOb! 087°C = 0,00 Tkan; \
Mrore no npuopam yuera: C YHETOM KOpPPEKTHDOROK 120,56 [xan;
Hrore ne npubopam yuera: € YYETOM KOPPEKTHDOBOK KyB.M.
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